=7 U juSgellsl 0sT
UL‘”S-“J-‘-'U‘”JS” | iilays y5(599

| /L9 ju5 (5 39422 g (j2UsT (slsd ywlIS 03358 1 3S 1o/
| 3195 L lg2 ol jl Sbusall gf
5J9:2> 9 (T (5l g0 T|

929533 QRS ' R0 | LT l.w.ol v
Pl Stuuloziuosjlg iRt
g9ty Ui oSBT

& www.Tizline.ir & oPI FEIF 59Va <A 09I WAE oFoP B BoooPFaIFPE



PR3jl93 G o) L2 sloas

1Fol iind (6L pgd Cugd (yloiol

V5w

ok Jal dxio S5 o,
) WS azidie 1y Ol g ol (gwwye | )
Oe¢ O Dl demlies o B Dz & b 45 3 Sl K Jake sae (Al
E O: Qe 2,08 ol anils iz )3 A+ agly g9 09, &l (o
g Oe O s o sl T 40,38 000 S50 51 Sl onls 5 (2
O¢ O Al S o 5 lge ol pp S s an B ea b (g0 o 90 (0
2 ) WS Ol Cawyd 4035 o Jlgw 2 gl | Y
% Y(x+1) = gl Sy |y Blie & )ls ol (!
S YX+Y (F X (Y Y (Y Y ()
=
= s gl @ e So 3B 4 gy e Slael ) G S (o
‘% V0 )Y 54 (F VY 5 VY (T VY AT 50 (Y BT ¥
g ool Py YT e oT ¥ =Y S
a Y (F Yy VE (Y v
= foodl diz 25565 sue Cul 0al VY Jlgie 5,8 008 90 aez ol (o
a 4 (F 84 (v 4 (Y ¥4 Q)
\ WS ol JB gl glp 1y S 356l S5 OllS sl 3l SMes o Y
g (e — 38D BUCTPX u— yoyls azy0 U0 (slo igly g plp als Jloz a5 Y (55l5 (]|
[CXTHP TN ICP BRI S — ) o0s g0 ol asb )l oas 50 ppess 51 (0
(55— 53) A5 o S Al oo 01y ol s sl glads 3 maS ol 5l la alolé 31 (2
(logos — Sl yaais 410) om0 o |y (5 kel 0013 1 20 g oy iy VS (o
Vo gl s [ 25 b @yl Jols | F
BV )B=-V)B-A)eeee(B-T)(B-V)(B—+)=
Yy r ¥ Y
C-T+D)+(-9)-
6 b b [
\ \
XY=
xre
| e sl Cans Ty e g P o Jal Slacl JUyé e, & | O
ACER AR B R B MR 1 R ' R R R W T I B
Y -—FY-fFF-_FO-FFP-_FY-_FA-Fa -0
OV -OY - OY —OF - 00 - OF - OY-DA-B4 -7

-\\
oF 1l —FFIF7AVO s oP 1 =9 1Mo PPoP

Tizline.ir

(O eaEPEAForop

:0
_3.:
3
33‘
23
4
3
v)
<
<)
)
2
:
<D
o
-

GooolfPo Sl dibobu



g powlpm g2 Jgofl g golls Jles siao

V5w

U\J\J ULl /ﬁb)}l,)ls.ﬁl% (’bd!.l

1Fol iind (6L pgd Cugd (yloiol

-\\
oF 1l —FFIF7AVO s oP 1 =9 1Mo PPoP

Tizline.ir

(O eaEPEAForop

P31 £9S dxio Y5 G,
<[b o2l0 pliite alo clad S| F
.-\._v_),i S |y QT 10 s a9l £ gozmo (I
gl Cewas ) o (o2l asl; S5 o5l (&
) 13T G 1y Joamo o agl o3l |V
X= y= i = Z=
\/b S oolw i jleslawl by pyoyle (W1 A
Yx'y—fxy'
‘.xryr_ixryr
(oS &g 3205 Tl 1 g lodl)) g 59T Cawads i 0015 yolie gl3l a1y 3 @ ylae Jool> (o
b" +be
- (b=Y,c=-Y)
b'c—b
\/o fod s A3 0 Wlaise slowe 1) A alads (ST .Cwl 00l 0010 p ) laio axao | 4
g g |y 00l aiwlgs 5l 1o lasze (A
A | a= = C=
L/ ' ¥
a/ |
! ¢ 591 Cawas 1y d 510 p Slaize (@
d=a+b+c
DS oy Wliaso axio g9, 1, d o (z
VO | sobumo Comnd 90 a3 1) AB ;ig OH Las o)L udS Coll 0dS (0 o) 9305 AB Jig o (0010 35 50) O alalii 1 o JSC& jo | Ve

2045 9 g j1i §)guld S013jS p ailwl 9> b

GooolfPo Sl dibobu



pgfis poolpm g2 Yool g gwills Jigles Sepo

1Fol iind (6L pgd Cugd (yloiol

V5w

www.tizline.ir >

oS / e23jl93 G o, L2 slods

-\\
oF 1l —FFIF7AVO s oP 1 =9 1Mo PPoP

Tizline.ir

(O eaEPEAForop

31 Lo dxdo OYI3w B9,
\ w9l e 1)y @ylee ol (A1 W
. 3. ) 01—
[Y# (=Y ][V (-¥))=
St g lilgd gladas Ly w1, fv é.usfqdl.ni (o
Y o g 9 0035 LG 30 (50900 W jgee & Cawly 4 I 1 oul 0old gy due | Y
\
ARCOR A AC NSV (D)
\ ...L_a_Jgi CMHIL!IJ Jalﬂ.nt_t)l-.ﬁ ‘_]nal? Y
(-¥)°xY" xA
- x (=)  x 1A
-g-l E‘" il e Ve 3 o 9 Slas! £ gosme aSiy! Jlase! (I
Juu:.ltl ).31,3 BUD g3y DAL g B d&l Jln.:.b1 (<
Vb el e asfy b ools o i (il g 0T Jol5 ) Jaum o bl Jlogei s amgi b | 10
el S
e
e aiws | slishs [ Jlalyd |acws 35 50 el 3 %35 50
Ve HH |
Al
Gy,
s ] Y
¥ A
\E LAEA AN
¥
. . — » aatws
2 5 5 5 | 2n
4
Vo el [y Jgteme polie g5 gla 55 50 | VP

L

<

2045 9 g j1i §)guld S013jS p ailwl 9> b

GooolfPo Sl dibobu




&,

R AP S

1Fol iind (6L pgd Cugd (yloiol

pgfis poolpm g2 Yool g gwills Jigles Sepo

V5w

/ PR3jl93 G o) L2 sloas

ek doliseuly 20,
Ll (s o (2 Tereo (o ble (&l
Yoauis (o fauis(z Yoay i (o Yagy (&Y
Ol i dlolo (o 9 (z s (o a0 (A1 Y
(B=1)(B=-ND=A) e (D=8 B-T)(B-1)(B-+)=0 ¥

e (MG
& b6 b o [ & ] ) b Y

\ \ Y |5
(—\;)x(—\‘;) —(—?)K[—;J =+

o iz A1 b asgly geemo(dll | # o

- L) v - vk - b - vf ) A~ A-¥.
@) €0 - vh - 76 -E)- vh - A -4
o - o 6D of — 0b b o - g 691

(m=¥)31Ae = (A=Y)xVAs =1+ A

6 a3 Sy 3131 (0

2045 9 g j1i §)guld S013jS p ailwl 9> b

LLARLLATE
n A
YX+Ye=b+=X=) y=1\r. t=3VA+—F+=1F+ z=¥-+00=40 Y
b(b+e) bte YH() 1 ) rxy—fxyt _ vxy(x-vy) v A
be—) e v ¢ T ey -sxy ey (x-vy) vy
EEENEE ‘
1 b |
<[] [¥] [f] [A ! .0 I B a<_[f
MM AT 0 e
¥ A\ . b4 LCIV [?] [Y] []
AT

AH=BH i ,5 amui ylai o0 diiwad Codogiod OBH g OAH o g0 ouos <uli )51 9
Elio go yo ooy Jr.&a J.:!b AQOH=0H g Al &la-:a 092 OA=0B 9 Hy=H,=90 :M,Io W ‘5‘).1

AH=BH @ ;50 4l (. oo Culipiod o b 2ald S5 g yig o 4 Ediio 90 opfpl

A %xr‘ = (o ¥ (=) (=) < (=) 1= () 1= 1(7) ] = (=)

" = A= =5, (/) =-M,(—%)‘ - %,«ﬁ= WY (F) =EFY =5/ A

(=Y x¥"xA (=) xyTxyT (=¥)* <y ' w

P A Y () x(rxT) Y x(vxyT)vxy s

NA) =Y w {(8,5)5(550)5(5:5 )} el s wsline clealls s N(S) =5 Latls g5 slaw (1 | ¥

-\\
oF 1l —FFIF7AVO s oP 1 =9 1Mo PPoP

Tizline.ir

(O eaEPEAForop

GooolfPo Sl dibobu




o

3 {\_)"&_Tf e g Y);S

, PR3l G g, L2 slodaly
1Fol iind (6L pgd Cugd (yloiol
s

:0
3‘\
n(A) r 3
P(A)= =— = .1t
% (4) n(S) s ol Qs
E B 1) et ol 551 {(159)5(57) (%51 )5(FF)5(8,0)5 (55 )} it cdlo i aiisly il o 9, 0 90 (o E
$
g n(B) =% b pual 3
2 <)
n(B) s
% P(B)= n((S)) ZEZ; Wl plp dae 90 4ol Jloiol opl pls -
D
=S i 2
S e 2
% L aswd C,U...:h: é‘,b’ Mé;’n @',‘Px}:}o a
g Yoo VeGo | HH | ¢ ';“:o FxB=Y+ ‘%
a 2: YUV [HHHH] e [5T00 [1eas-tae N
= ¥ YUY HH ] A T | AxY A=Y, ]
a Y- G| HH | 1 V':f'=m 7xYH=Y\
. g — L aiw -
5 3 ’_; 3 &2 Y 04
/ r
8 \$
k
I ‘
\ 298 sd alay 5l ool
j M‘)ST O Sy ‘) AO o}‘..\ﬂ
=Y+ y=Y- k=%  j=AF =YY x=\e

oLiile,S gLl pld (b o 95 Cugd (3903

-\\
oPI —FFIFFAVO sk oF 1= 1 PoPPol

Tizline.ir

@ 0 AFFFAEO P o P Qo000 19Po : Sebu dlalw
”




	وکتور 1
	امتحان نوبت ریاضی هشتم 1403 سری 2

